3apava E. DneKTpoHHbIe Yyachbl - 1

[laHo yncno n. C Hayana cyToK npowno n MMHYT. OnpeanennTe,
CKOJIbKO 4acoB M MUHYT 6yAyT NoKa3biBaTb 3/1IEKTPOHHbIE YacCbl B 3TOT
MOMEHT.

BxoaHble AaHHbIE
BBoauTCca 4MCno n - uesioe, NoaoXutenbHoe, He npesbiwaeTr 1077,

BbiXxoaHble AaHHbIE

[lporpaMMa A0O/1KHA BbIBECTU ABa 4ucia: Kosimyectso 4YacoB (oT 0 ao
23) n konnyectso MMUHYT (oT 0 oo 59).

YUTuTE, UTO 4YKMC/I0O N MOXET ObITb bosiblUe, YEM KOSINYECTBO MUHYT B
CYTKax.

[TpmMepbl

BXOAHble AaHHble

150

BbIXOAHble AAaHHbIE

2 30

BXOAHblE AAaHHbIE n=int(input())

1441 a=n%(60*24)#a=150
BbIXOAHbIE AAdHHbIE b=a%60#b=30

01 c=a//60#c=2
print(c,b)



